
ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO ALTO URUGUAI CATARINENSE – AMAUC 

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2022 – PREFEITURA MUNICIPAL DE XAVANTINA – SC 

 

 

 
INSTRUÇÕES AO CANDIDATO  

Devido a declaração de pandemia da Organização Mundial de Saúde datada de 30 de janeiro 

de 2020, em decorrência da Infecção Humana provocada pelo novo coronavírus (COVID-19), 

serão adotadas medidas de proteção à infecção aos candidatos, fiscais de sala, corredor e 

organização, de acordo com a Portaria SES nº 714/2020 e as normas estabelecidas nas unidades 

de ensino que serão utilizadas para a aplicação da prova. 

 

É obrigatório o uso de máscara em todos os ambientes do local da prova. 

 

➢ Durante a realização da prova não será permitido ao candidato, sob pena de exclusão do 

Concurso Público: 

a) Qualquer espécie de consulta bibliográfica, utilização de livros, manuais ou anotações; 

b) Comunicação entre candidatos; 

c) Uso de máquina calculadora; 

d) Uso de relógio de qualquer tipo; 

e) Agendas eletrônicas, telefones celulares, smartphones, MP3, notebook, palmtop, tablet, BIP, 

walkman, gravador ou qualquer outro receptor ou transmissor;  

f) Uso de óculos escuros, bonés, protetores auriculares e outros acessórios similares; 

g) Perturbar de qualquer modo a execução dos trabalhos; 

 

➢ Todas as respostas do Caderno de Prova deverão ser transportadas para o Cartão Resposta; 

 

➢ Não serão computadas as questões não assinaladas ou que contenham mais de uma resposta, 

ementa ou rasura; 

 

➢ O gabarito da letra escolhida deve ser pintado de forma a completar todo o círculo. Exemplo: 

 
➢ Para a realização da Prova Escrita, o candidato deverá utilizar caneta esferográfica de tinta azul 

ou preta; 

 

➢ Após a realização da prova, o candidato deverá afastar-se do local;  

 

➢ Ao terminar a prova, o candidato entregará ao fiscal o Caderno de Prova e o Cartão Resposta 

devidamente preenchido e assinado; 
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ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO ALTO URUGUAI CATARINENSE – AMAUC 

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2022 – PREFEITURA MUNICIPAL DE XAVANTINA – SC 

➢ Os 03 últimos candidatos permanecerão até o último concluir, os quais assinarão a ata de 

encerramento, juntamente com os fiscais, efetuarão a conferência dos Cartões-Resposta, cujas 

irregularidades serão apontadas na referida ata, e assinarão o lacre dos envelopes em que forem 

guardados os Cartões-Resposta; 

 

➢ A Prova escrita terá início às 08h30min com término às 11h30min. A duração mínima para 

realização da prova é de 1 (uma) hora, com tempo máximo de 03h00min (três) horas. A Prova 

será composta por questões de múltipla escolha, sendo cada questão composta de 05 alternativas 

(a, b, c, d, e), possuindo somente uma alternativa correta; 

 

➢ O Caderno de Provas será composto: 

 

CONTEÚDO Nº DE QUESTÕES 

Conhecimentos Específicos                   25 (vinte e cinco) 

Língua Portuguesa                   05 (cinco) 

Raciocínio Lógico                    05 (cinco) 

Conhecimentos Gerais                   05 (cinco) 

Total de Questões 40 (quarenta) 

 

 

➢ Verifique se o Caderno de Provas está completo, sem falhas de impressão e se a quantidade de 

questões está correta; 

 

➢ Você deverá transcrever as respostas das questões para o Cartão-Resposta, que será o único 

documento válido para a correção das provas.  

 

➢ O preenchimento do Cartão Resposta é de inteira responsabilidade do candidato e não 

será substituído em caso de erro do candidato. 

 

 

BOA PROVA! 
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Conhecimentos Específicos

Questão 01
Em         uma         Unidade         Básica         de         Saúde,         um         paciente
procurou         atendimento         com         uma         emergência
hipertensiva.

A         conduta         para         a         equipe         de         Atenção         Primária         à         Saúde
frente         esta         alteração         do         nível         pressórico         será:

(A) Tratar,         se         necessário,         as         patologias         que         levaram         ao
aumento         da         Pressão         Arterial         (PA).

(B) Introduzir         um         novo         tratamento         medicamentoso         ou
adequar         o         tratamento         atual.

(C) Estabilizar         o         paciente         e         encaminhá-lo         para         serviço         de
urgência.

(D) Medicar         o         paciente,         com         o         objetivo         de         reduzir         a
Pressão         Arterial         (PA)         em         24-48h,         e         realizar
seguimento         ambulatorial.

(E) Planejar         o         diagnóstico         de         Hipertensão         Arterial
Sistêmico         (HAS)         e         suas         comorbidades.

Questão 02
Os         microrganismos         podem         ser         transmitidos         por         contato
com         gotículas,         aerossóis         e         exposição         a         sangue         e         outros
líquidos         corpóreos.

A         seguinte         doença         pode         ser         transmitida         através         de
aerossóis:

(A) Herpes         simples.

(B) AIDS.

(C) Tricomoníase.

(D) Difteria.

(E) Sarampo.

Questão 03
Para         o         paciente         F.J.M,         33         anos,         foi         prescrita         a
administração         de         100ml         de         cloreto         de         sódio         (NaCl         0,9%)
a         ser         administrado         no         tempo         total         de         30         minutos.

Qual         deverá         ser         o         gotejamento         para         cumprimento         da
prescrição?

(A) 44         gotas         por         minuto.

(B) 50         gotas         por         minuto.

(C) 33,33         gotas         por         minuto.

(D) 100         gotas         por         minuto.

(E) 66,66         gotas         por         minuto.

Questão 04
Analise         as         recomendações         gerais         apresentadas         abaixo
para         o         manejo         da         oftalmia         neonatal:

I.Instilação         local         de         solução         fisiológica,         de         hora         em         hora.

II.Instilação         local         de         penicilina.

III.Nos         casos         de         resposta         terapêutica         não         satisfatória,
considerar         a         hipótese         de         infecção         simultânea         por
clamídia.

IV.No         tratamento         da         oftalmia         neonatal         utiliza-se
Ceftriaxona         25-50mg/kg/dia,         intramuscular,         no         máximo
125mg         em         dose         única.

São         CORRETAS         as         afirmativas:

(A) Apenas,         I         e         II.

(B) I,         II,         III         e         IV.

(C) Apenas,         II         e         IV.

(D) Apenas,         II         e         III.

(E) Apenas,         I,         III         e         IV.

Questão 05
Sobre         as         infecções         sexualmente         transmissíveis,         é
INCORRETO         afirmar         que:

(A) As         uretrites         são         caracterizadas         por         inflamação         e
corrimento         uretral.         Os         agentes         microbianos         das
uretrites         podem         ser         transmitidos         por         relação         sexual
vaginal,         anal         e         oral.

(B) A         gonorréia         pode         apresentar         formas         diferentes         da
enfermidade,         abrangendo         regiões         não-genitais
(faringite,         osteoartrite,         conjuntivite,         periepatite         etc.).

(C) As         causas         mais         comuns         e         importantes         de         Doença
Inflamatória         Pélvica         (DIP)         são         a         Tricomoníase         e         a
Donovanose.

(D) O         Cancroide         raramente,         apresenta-se         sob         a         forma         de
lesão         extragenital         ou         doença         sistêmica.

(E) Não         há         sinal         ou         sintoma         patognomônico         da         sífilis.
Portanto,         para         a         confirmação         do         diagnóstico         é
necessária         a         solicitação         de         testes         diagnósticos.

Questão 06
As         hepatites         virais         são         um         grave         problema         de         saúde
pública         no         Brasil         e         no         mundo.         Trata-se         de         uma         infecção
que         atinge         o         fígado,         causando         alterações         leves,
moderadas         ou         graves.         Na         maioria         das         vezes         são
infecções         silenciosas,         ou         seja,         não         apresentam         sintomas.
(www.saude.gov.br)

As         hepatites         do         tipo         A         e         B         possuem         vacinas         disponíveis
no         Programa         Nacional         de         Imunizações         e         sobre         as         vias
de         administração         destas         vacinas,         é         CORRETO         afirmar
que:

(A) A         vacina         hepatite         A         deve         ser         administrada         pela         via
intradérmica         e         a         vacina         hepatite         B         pela         via
subcutânea.
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(B) As         duas         vacinas         devem         ser         administradas         pela         via
intramuscular.

(C) A         vacina         Hepatite         A         deve         ser         administrada         pela         via
oral         e         a         vacina         hepatite         B         pode         ser         administrada
pelas         vias         intramuscular         ou         subcutânea.

(D) As         duas         vacinas         devem         ser         administradas         pela         via
subcutânea.

(E) A         vacina         hepatite         A         deve         ser         administrada         pela         via
subcutânea         e         a         vacina         hepatite         B         pela         via
intramuscular.

Questão 07
No         tratamento         da         Hipertensão         Arterial         Sistêmica,         a
utilização         da         seguinte         classe         de         anti-hipertensivos         pode
provocar         retenção         de         sódio         e         água,         hipervolemia         e
taquicardia         reflexa         e         por         isso         deve         ser         usada         em
associação         com         diuréticos         de         alça:

(A) Vasodilatadores         diretos.

(B) Bloqueadores         dos         Canais         de         Cálcio.

(C) Betabloqueadores.

(D) Inibidores         Diretos         da         Renina.

(E) Inibidores         da         Enzima         Conversora         da         Angiotensina
(IECA).

Questão 08
O         câncer         de         mama         pode         ser         detectado         em         fases         iniciais,
em         grande         parte         dos         casos,         aumentando         assim         a
possibilidade         de         tratamentos         menos         agressivos         e         com
taxas         de         sucesso         satisfatórias.         (www.inca.gov.br)

O         diagnóstico         final         do         câncer         de         mama         é         feito         por         meio:

(A) Do         Exame         clínico         das         mamas.

(B) Da         Ultrassonografia.

(C) Da         Ressonância         magnética.

(D) Da         Mamografia.

(E) Do         Achado         histopatológico.

Questão 09
Existem         diferenças         no         diagnóstico,         prognóstico         e
conduta         nas         Urgências         Hipertensivas         e         Emergências
Hipertensivas.

São         características         encontradas         nas         Emergências
Hipertensivas,         EXCETO:

(A) Risco         iminente         de         morte.

(B) Nível         pressórico         elevado         acentuado         PAD         >         120
mmHg.

(C) Tratamento         deve         utilizar         combinação         medicamentosa
oral.

(D) Internação         em         UTI.

(E) Lesão         de         Orgão         Alvo         aguda         e         progressiva.

Questão 10
Ao         aferir         a         pressão         arterial         do         paciente         José         Eustáquio,
63         anos         foram         encontrados         os         valores:         182-110         mmHg.

Considerando         os         valores         encontrados,         a         pressão         arterial
do         paciente         se         classifica         como:

(A) Hipertensão         arterial         Estágio         3.

(B) Pré-hipertensão.

(C) Hipertensão         arterial         Estágio         2.

(D) Hipertensão         arterial         Estágio         1.

(E) Normotensão.

Questão 11
Os         sintomas         da         faringite         estreptocócica         variam         de         leve         a
intensos.         A         clínica         costuma         ter         início         mais         abrupto         do
que         a         da         infecção         viral.(Ministério         da         Saúde,         2012)

Na         diferenciação         entre         faringite         estreptocócica         e         infecção
viral,         caracteriza         um         achado         clínico         de         faringite
estreptocócica:

(A) Febre.

(B) Tosse.

(C) Exantema         característico.

(D) Rouquidão.

(E) Diarreia.

Questão 12
Com         base         nas         disposições         da         Portaria         Nacional         que
normatiza         a         notificação         de         doenças,         agravos         e         eventos
de         saúde         pública         nos         serviços         de         saúde,         é         correto
afirmar         que:

(A) A         Rubéola         e         a         Caxumba         são         doenças         de         notificação
compulsória         semanal.

(B) O         Botulismo         é         considerado         um         agravo         de         notificação
compulsória         semanal.

(C) Acidente         de         trabalho         com         exposição         a         material
biológico         é         considerado         um         agravo         de         notificação
compulsória         imediata.

(D) A         suspeita         de         Coqueluche         não         necessita         ser
notificada,         apenas         os         casos         confirmados         da         doença
devem         ser         notificados.

(E) A         comunicação         de         doença,         agravo         ou         evento         de
saúde         pública         de         notificação         compulsória         pode         ser
realizada         à         autoridade         de         saúde         por         qualquer
cidadão         que         deles         tenha         conhecimento.

Questão 13
Analise         as         afirmativas         abaixo         sobre         as         Rinossinusites         e
marque         V,         para         verdadeiro,         ou         F,         para         falso:

(__)Decorre         de         processos         infecciosos         virais,         bacterianos
e         fúngicos         e         pode         estar         associada         à         alergia,         polipose
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nasossinusal         e         disfunção         vasomotora         da         mucosa.

(__)O         início         é         súbito,         com         rinorreia         hialina         ou         mucoide,
obstrução         nasal,         espirros         e         irritação         na         garganta.         Tosse
e         febre         excluem         o         diagnóstico.

(__)A         infecção         bacteriana         (rinossinusite         bacterian         deve
ser         suspeitada         quando         os         sintomas         persistem         após
10-14         dias,         momento         em         que         já         se         esperaria         regressão
da         clínica         em         um         quadro         viral,         ou         quando         os         sintomas
pioram         após         o         quinto         dia         de         evolução.

Após         análise,         assinale         a         alternativa         que         apresenta         a
sequência         CORRETA         dos         itens         acima,         de         cima         para
baixo:

(A) V,         V,         V.

(B) F,         F,         V.

(C) V,         F,         V.

(D) F,         V,         F.

(E) V,         V,         F.

Questão 14
De         acordo         com         o         Calendário         Nacional         de         Vacinação         da
criança,         as         doses         do         esquema         básico         da         vacina
Meningocócica         C         devem         ser         administradas         à         criança         nas
seguintes         idades:

(A) 3         meses         e         9         meses.

(B) 3         meses         e         5         meses.

(C) 9         meses         e         12         meses.

(D) 2         meses,         4         meses         e         6         meses.

(E) Ao         nascer         e         6         meses.

Questão 15
Analise         as         afirmativas         abaixo         sobre         orientações         para
amamentação         e         marque         V,         para         verdadeiro,         ou         F,         para
Falso:

(__)Sempre         que         possível,         a         mãe         deve         oferecer         o         peito
ao         bebê         logo         após         o         nascimento,         ainda         na         sala         de         parto,
quer         seja         parto         normal         ou         cesária         porque         estimula         a
produção         e         descida         do         leite.

(__)O         peito         deve         ser         oferecido         sempre         que         o         bebê
quiser,         de         dia         ou         de         noite,         ou         seja,         sob         livre         demanda.
Quanto         mais         o         bebê         mamar,         mais         leite         o         peito         produz.

(__)Deve-se         oferecer         um         peito         até         o         bebê         soltar         e         depois
oferecer         o         outro.         Não         interromper         a         mamada         para         que         o
bebê         receba         o         leite         do         final         da         mamada,         que         é         mais         rico
em         gorduras.         O         leite         do         início         engorda         o         bebê         e         o         do
final         da         mamada         "mata"         a         sede         e         o         protege.

(__)Na         próxima         mamada,         deve-se         começar         com         o         peito
que         o         bebê         sugou         primeiro         na         mamada         anterior,         pois         é
importante         retirar         a         maior         quantidade         possível         de         leite
para         estimular         sua         produção.

Após         análise,         assinale         a         alternativa         que         apresenta         a
sequência         CORRETA         dos         itens         acima,         de         cima         para
baixo:

(A) V,         F,         V,         F.

(B) F,         V,         F,         V.

(C) V,         F,         F,         F.

(D) F,         F,         V,         V.

(E) V,         V,         F,         F.

Questão 16
No         Brasil,         a         febre         maculosa         brasileira         causada         por
Rickettsia         rickettsii         é         a         riquetsiose         mais         prevalente         e
reconhecida.         No         entanto,         recentemente         novas
riquetsioses         também         causadoras         de         quadros         clínicos         da
"febre         maculosa"         têm         sido         confirmadas         em         diversas
regiões         do         país.         (Ministério         da         Saúde,         2017)

Sobre         a         Febre         Maculosa,         é         INCORRETO         afirmar         que:

(A) O         início         costuma         ser         abrupto         e         os         sintomas         são
inespecíficos         de         início         (febre,         em         geral         alta,         cefaleia,
mialgia         intensa,         mal-estar         generalizado,         náuseas
vômitos).

(B) Se         não         tratado,         o         paciente         pode         evoluir         para         um
estágio         de         torpor         e         confusão         mental,         com         frequentes
alterações         psicomotoras,         chegando         ao         coma
profundo.         Icterícia         e         convulsões         podem         ocorrer         em
fase         mais         avançada         da         doença.

(C) É         recomendada         a         antibioticoterapia         profilática         para
indivíduos         assintomáticos         que         tenham         sido
recentemente         picados         por         carrapatos,         como         forma         de
prevenção         da         doença.

(D) A         partir         da         suspeita         de         febre         maculosa,         a         terapêutica
com         antibióticos         deve         ser         iniciada         imediatamente,
não         se         devendo         esperar         a         confirmação         laboratorial
do         caso.

(E) Embora         o         exantema         seja         um         importante         e
fundamental         achado         clínico,         sua         presença         não         deve
ser         considerada         a         única         condição         para         fortalecer         a
suspeita         diagnóstica.

Questão 17
O         grau         de         incapacidade         física         (GIF)         na         hanseníase         está
relacionado         com         o         tempo         da         doença         e         permite         uma
avaliação         indireta         da         efetividade         das         atividades         de
detecção         precoce         e         tratamento         dos         casos.         Em         menores
de         15         anos,         no         período         de         2009         a         2014,         o         percentual
médio         de         GIF         1         se         manteve         em         10,1%         e         o         de         GIF         2,         em
3,1%.         Essa         situação         sinaliza         o         atraso         no         diagnóstico         de
casos         nessa         população         e         evidência         a         importância         da
campanha         para         a         detecção         precoce         para         a         redução
dessas         incapacidades.         (Ministério         da         Saúde,         2016)

Sobre         a         Hanseníase,         é         CORRETO         afirmar         que:
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(A) O         manejo         dos         estados         reacionais         deve         ser         realizado
com         o         paciente         internado         e         deve         ser         prescrito         e
supervisionado         por         médico.

(B) O         diagnóstico         da         hanseníase         deve         ser         baseado,
essencialmente,         no         quadro         clínico.         Quando
disponíveis,         de         qualidade         e         confiáveis,         os         exames
subsidiários         baciloscopia         e         biópsia         de         pel         podem         ser
feitos.

(C) O         resultado         negativo         da         baciloscopia         exclui         o
diagnóstico         clínico         da         hanseníase         ou         classifica         o
doente         obrigatoriamente         como         Paucibacilar.

(D) Considera-se         contato         domiciliar         toda         e         qualquer
pessoa         que         conviva         ou         tenha         convivido         em         relações
sociais         exclusivamente         familiares,         de         forma         próxima
ou         não         com         o         caso         notificado.

(E) A         bactéria         causadora         da         doença         é         transmitida         pela
pele         através         de         contato         com         a         pessoa         doente,         e
também         pelos         objetos         utilizados         pelo         doente.

Questão 18
São         comorbidades         que         contraindicam         o
acompanhamento         ambulatorial         da         Síndrome         Gripal         na
Atenção         Primária         em         Saúde,         EXCETO:

(A) Transplantados         de         órgãos         sólidos         e         de         medula
óssea.

(B) Doenças         renais         crônicas.

(C) Doença         cardíaca         isquêmica         descompensada.

(D) DPOC         e         asma         controlados.

(E) Pacientes         em         diálise.

Questão 19
A         pesquisa         bacteriológica         é         de         importância         fundamental
em         adultos,         tanto         para         o         diagnóstico         quanto         para         o
controle         de         tratamento         da         Tuberculose         (TB).                  Sobre         a
realização         da         pesquisa         bacteriológica         no         diagnóstico         da
Tuberculose,         é         INCORRETO         afirmar         que:

Disponível         em:https://bvsms.saude.gov.br/bvs/publicacoes/manual_recomendacoes

_controle_tuberculose_brasil.pdf

(A) Uma         boa         amostra         de         escarro         é         a         que         provém         da
árvore         brônquica,         obtida         após         esforço         de         tosse,         e
não         a         que         se         obtém         da         faringe         ou         por         aspiração         de
secreções         nasais,         tampouco         a         que         contém         somente
saliva.         O         volume         ideal         é         de         5         ml         a         10         ml.

(B) Resultados         bacteriológicos         positivos         confirmam         a
tuberculose         ativa         em         pacientes         com         quadro         clínico
sugestivo         de         TB         e         em         sintomáticos         respiratórios
identificados         através         da         busca         ativa.

(C) Idealmente,         as         amostras         clínicas         devem         ser         enviadas
e         processadas         no         laboratório         imediatamente         após         a
coleta.         Não         é         recomendada         a         conservação         de
amostras         em         temperatura         ambiente         por         mais         de         24
horas.

(D) A         baciloscopia         de         escarro         deve         ser         realizada         em
duas         amostras:         uma         por         ocasião         do         primeiro         contato
com         a         pessoa         que         tosse         e         outra         30         dias         após         o
resultado         da         primeira.

(E) Em         crianças,         a         sensibilidade         da         baciloscopia         é
bastante         diminuída         pela         dificuldade         de         obtenção         de
uma         amostra         com         boa         qualidade.

Questão 20
A         dor         abdominal         é         uma         das         queixas         mais         comuns         na
Atenção         Primária.         Sobre         o         assunto,         analise         as
afirmativas         abaixo:

I.As         síndromes         inflamatórias         e         obstrutivas         constituem         as
mais         importantes         causas         de         dor         abdominal         aguda
cirúrgica.         Os         abdômens         agudos         hemorrágicos         e
isquêmicos         possuem         algumas         características         clínicas
semelhantes         às         peritonites.

II.O         exame         físico         pode         revelar         distensão         abdominal,
aumento         ou         ausência         dos         ruídos         hidroaéreos         e
timpanismo         à         percussão.         A         presença         de         massa         palpável
pode         sugerir         a         etiologia         da         obstrução.

III.São         causas         extra-abdominais         de         abdômen
agudo:Hepatite         aguda,         Úlcera         péptica         perfurada         e
Pielonefrite.

São         CORRETAS         as         afirmativas:

(A) I,         II         e         III.

(B) Apenas,         II.

(C) Apenas,         II         e         III.

(D) Apenas,         I         e         II.

(E) Apenas,         I         e         III.

Questão 21
No         tratamento         da         hipertensão         arterial         sistêmica,         o         uso         do
seguinte         medicamento         pode         provocar         reações
autoimunes,         como         febre,         anemia         hemolítica,         galactorreia
e         disfunção         hepática,         que,         na         maioria         dos         casos,
desaparecem         com         a         interrupção         do         uso:

(A) Anlodipino.

(B) Furosemida.

(C) Hidroclorotiazida.

(D) Captopril.

(E) Metildopa.

Questão 22
A         Hipoglicemia         pode         ser         classificada         como         leve         ou
moderada         à         grave.

Caracteriza         um         sinal         de         Hipoglicemia         moderada         à         grave:

(A) Sudorese.
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(B) Fome.

(C) Palidez.

(D) Ansiedade.

(E) Dor         abdominal.

Questão 23
Durante         o         século         XX,         o         progresso         no         controle         da
Tuberculose         (TB)         nos         países         industrializados,         foi
impulsionado         por         uma         combinação         de         avanços
econômicos,         sociais         e         na         saúde         pública.         Esse         foi         um
período         de         crescimento         econômico,         reforma         social,
redução         da         pobreza,         melhoria         nas         condições         de         vida         e
estado         nutricional         da         população,         bem         como         grandes
avanços         no         setor         saúde         (LIENHARDT         ,         2001;
MCKEOWN;         RECO         RD,         1962).

Sobre         a         Tuberculose,         é         INCORRETO         afirmar         que:

(A) A         probabilidade         de         uma         pessoa         ser         infectada
depende         de         fatores         exógenos.         Entre         eles,         pode-se
citar         a         infectividade         do         caso-fonte,         a         duração         do
contato         e         o         tipo         de         ambiente         partilhado.

(B) A         TB         pulmonar         pós-primária         ou         secundária         pode
ocorrer         em         qualquer         idade,         mas         é         mais         comum         no
adolescente         e         no         adulto         jovem.         Tem         como
característica         principal         a         tosse         seca         ou         produtiva.

(C) O         diagnóstico         precoce         de         infecção         pelo         HIV         em
pessoas         com         TB         tem         importante         impacto         no         curso
clínico         da         doença.         Portanto,         o         teste         diagnóstico         para
HIV,         preferencialmente         o         rápido,         deve         ser         oferecido,
o         mais         cedo         possível,         a         toda         pessoa         com         diagnóstico
estabelecido         de         TB.

(D) A         prova         tuberculínica         (PT)         é         utilizada         como         método
auxiliar         no         diagnóstico         de         TB         pulmonar         ou
extrapulmonar         no         adulto.         Uma         PT         positiva         confirma         o
diagnóstico         de         TB         ativa,         assim         como         uma         PT
negativa         o         exclui.

(E) O         risco         de         transmissão         da         TB         perdura         enquanto         o
paciente         eliminar         bacilos         no         escarro.         Com         o         início         do
tratamento,         a         transmissão         tende         a         diminuir
gradativamente         e,         em         geral,         após         15         dias,         ela
encontra-se         muito         reduzida.

Questão 24
Programar         as         ações         da         Atenção         Básica         a         partir         de         sua
base         territorial         de         acordo         com         as         necessidades         de         saúde
identificadas         em         sua         população,         utilizando         instrumento
de         programação         nacional         vigente         é         responsabilidade:

(A) Privativa         da         União.

(B) Exclusiva         do         Distrito         Federal.

(C) Exclusiva         dos         Estados.

(D) Dos         Municípios         e         do         Distrito         Federal.

(E) Comum         a         todas         as         esferas         de         governo.

Questão 25
A         AIDS         pode         ou         não         ter         expressão         clínica         logo         após         a
infecção,         sendo         importante         que         o         profissional         saiba
conduzir         a         investigação         laboratorial         após         a         suspeita         de
risco         de         infecção         pelo         HIV.         Além         disso,         é         imprescindível
conhecer         os         conceitos         de         janela         diagnóstica         e
soroconversão.

No         caso         de         testes         que         detectam         anticorpos,         utiliza-se         o
termo         janela         imunológica,         ou         janela         de         soroconversão,
que         é         o         período         de         tempo         entre         a         infecção         até         a         primeira
detecção         de         anticorpos         contra         o         agente
infeccioso.(Ministério         da         Saúde,         2019)

Com         base         nas         recomendações         do         Ministério         da         Saúde,
considera-se         adequado         trabalhar         com         o         período         médio
de         janela         imunológica         de:

(A) 15         (quinze         dias).

(B) 7         (sete         dias).

(C) 30         (trinta         dias).

(D) 20         (vinte         dias).

(E) 10         (dez         dias).

Língua Portuguesa

O texto seguinte servirá de base para responder às
questões de 26 a 30.

Alimentos         que         podem         causar         dependência         viciante

Pesquisadores         da         Universidade         de         Michigan         estudaram
o         vício         por         alimentos         em         518         pessoas,         usando         a         Escala
de         Dependência         Alimentar         de         Yale         (YFAS)         como
referência,         sendo         a         ferramenta         mais         usada         para         avaliar
este         tipo         de         comportamento.

Todos         os         participantes         receberam         uma         lista         de         35
alimentos         processados         e         não         processados.

Eles         avaliaram         a         perspectiva         de         terem         problemas         com
cada         um         dos         35         alimentos,         em         uma         escala         de         1         (nem         um
pouco         viciante)         a         7         (extremamente         viciante).         Neste
estudo,         7         a         10%         dos         participantes         foram         diagnosticados
com         dependência         alimentar         completa.

Além         disso,         92%         deles         apresentaram         comportamento
alimentar         viciante         em         relação         a         alguns         alimentos.         Eles,
repetidamente,         tinham         o         desejo         de         parar         de         comê-los,
mas         não         foram         capazes         de         fazê-lo.

Não         surpreende         que         a         maioria         dos         alimentos
classificados         como         viciantes         fossem         alimentos
processados.         Esses         alimentos         eram,         geralmente,         ricos
em         açúcar         ou         gordura         -         ou         ambos.

O         número         que         segue         cada         alimento         é         a         pontuação
média         relatada         pelo         estudo         mencionado         acima,         em         uma
escala         de         1         (nem         um         pouco         viciante)         a         7         (extremamente
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viciante).                  O         campeão         foi         a         pizza,         com         4.01         pontos         e         o
último         ficou         o         muffin,         um         tipo         de         bolo         inglês,         com         2.50.
Na         escala         intermediária,         ficaram         os         bolos         recheados,
como         os         cupcakes,         com         3.26         pontos.

Disponível         em:         https://www.healthline.com/nutrition/18-most-addictive

-foods#most-addictive-foods.                  Adaptado.)

Questão 26
'Além         disso,         92%         deles         apresentaram         comportamento
alimentar         viciante         em         relação         a         alguns         alimentos.         Eles,
repetidamente,         tinham         o         desejo         de         parar         de         comê-los,
mas         não         foram         capazes         de         fazê-lo'.

Assinale         a         opção         CORRETA         quanto         à         sintaxe.

(A) '92%         deles         apresentaram         comportamento         alimentar
viciante'         é         o         sujeito         da         frase         e         'em         relação         a         alguns
alimentos'         é         o         predicado         verbal.

(B) 'tinham         o         desejo         de         parar         de         comê-los',         o         artigo
prepositivo         'los'         refere-se         a         '92%         deles'.

(C) Na         expressão         'mas         não         foram         capazes         de         fazê-lo',
temos         uma         oração         subordinada         adversativa         pela
presença         da         conjunção         'mas'.

(D) Na         expressão         '92%         deles         apresentaram
comportamento         alimentar         viciante',         o         verbo         é
transitivo         direto         e         o         objeto         direto         é         'comportamento
alimentar         viciante'.

(E) Na         expressão         'Eles,         repetidamente,         tinham         o         desejo',
o         vocábulo         'repetidamente'         é         uma         oração         intercalada
subordinada         adverbial.

Questão 27
'Eles         avaliaram         a         perspectiva         de         terem         problemas         com
cada         um         dos         35         alimentos,         em         uma         escala         de         1         (nem         um
pouco         viciante)         a         7         (extremamente         viciante).         Neste
estudo,         7         a         10%         dos         participantes         foram         diagnosticados
com         dependência         alimentar         completa'.

Assinale         a         opção         CORRETA.

(A) O         substantivo         'alimentos'         é         uma         formação         prefixal         e
sufixal.

(B) Os         vocábulos         'diagnosticados'         e         'dependência'         são
formações         impróprias.

(C) Os         vocábulos         'extremamente'         e         'alimentar'         são
formados         por         justaposição         e         sufixação
respectivamente.

(D) O         verbo         'avaliaram'         é         formado         por         derivação
regressiva.

(E) 'Viciante'         e         'participantes'         são         formações
parassintéticas.

Questão 28
Assinale         a         alternativa         CORRETA         quanto         ao         texto.

(A) O         campeão         de         consumo         foi         a         pizza,         seguida         do
cupcake         e         do         muffin,         com         valores         respectivamente
de         2.50,         3.26         e         4.01.

(B) Percebeu-se         que         a         maioria         era         viciada         em         alimentos
saudáveis,         como         os         alimentos         processados,         ou         seja,
higienizados         e         saborosos         em         açúcar         e         gordura.

(C) Foi         constatado,         pela         Escala         de         Dependência,         que
mais         de         90%         são         dependentes         viciados         em         relação         a
um         alimento.

(D) O         estudo         foi         realizado         com         mais         de         500         pessoas,
utilizando         um         sistema         referência         no         assunto,         sendo
que         menos         de         11%         têm         dependência         integral         dos
alimentos         abordados.

(E) O         estudo         trabalhou         com         70         produtos,         sendo         35
produtos         processados,         e         35         produtos         não
processados,         trabalhando         com         uma         escala         de         1         a         7
pontos.

Questão 29
Assinale         a         alternativa         CORRETA         com         a         nova         pontuação,
de         forma         que         a         frase         não         perca         seu         sentido         original.

'Não         surpreende         que         a         maioria         dos         alimentos
classificados         como         viciantes         fossem         alimentos
processados.         Esses         alimentos         eram,         geralmente,         ricos
em         açúcar         ou         gordura         -         ou         ambos'.

(A) Não         surpreende         que         geralmente         a         maioria         dos
alimentos         classificados         como         viciantes         fossem
alimentos         processados         ricos         em         açúcar         ou         gordura.
Esses         alimentos         eram         ambos.

(B) Não         surpreende         que         eram         geralmente         a         maioria         dos
alimentos         classificados         como         viciantes         ricos         em
açúcar         ou         gordura         ou         ambos:         fossem         alimentos
processados         esses         alimentos.

(C) Não         surpreende         que         dos         alimentos         classificados,         a
maioria         como         viciantes,         fossem         alimentos
processados.         Esses         alimentos,         ou         ambos,         eram,
geralmente,         ricos         em         açúcar         ou         gordura.

(D) Não         surpreende         que         eram         ricos         em         açúcar         ou
gordura         -         ou         ambos,         a         maioria         dos         alimentos
classificados         como         viciantes.         Geralmente,         esses
alimentos         fossem         alimentos         processados.

(E) Esses         alimentos         eram         ricos         em         açúcar         ou         gordura
geralmente         -         ou         ambos.         Não         surpreende         que         a
maioria         dos         alimentos         classificados         como         viciantes
fossem         alimentos         processados.

Questão 30
'Todos         os         participantes         receberam         uma         lista         de         35
alimentos         processados         e         não         processados'.

Assinale         a         opção         CORRETA         quanto         às         classes
gramaticais.

(A) O         verbo         'receberam'         está         conjugado         no         pretérito
imperfeito         do         indicativo.
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(B) As         palavras         'participantes',         'lista'         e         'alimentos'         são,
respectivamente,         adjetivo,         substantivo         e         substantivo.

(C) A         palavra         'Todos'         é         um         pronome         indefinido         no         plural,
'os'         é         um         artigo         definido         e         'processados'         é         um
adjetivo.

(D) O         número         '35'         é         um         numeral         cardinal         indicativo         de
ordem.

(E) Na         frase         em         questão,         temos         dois         artigos         definidos         e
duas         preposições.

Raciocínio Lógico

Questão 31
João         fez         uma         caixa         de         cartolina,         conforme         a         imagem
abaixo,         para         armazenar         minúsculas         bolinhas         de         isopor
que         usará         para         um         trabalho         de         escola.

De         acordo         com         as         medidas         dadas         na         imagem,         qual         é         o
volume         (V)         de         bolinhas         que         ele         conseguirá         armazenar?

(A) V         =         1250         cm³

(B) V         =         4500         cm³

(C) V         =         3200         cm³

(D) V         =         5000         cm³

(E) V         =         3000         cm³

Questão 32
Uma         fábrica         de         bombons         caseiros         com         5         funcionárias         faz
1200         bombons         em         3         dias,         trabalhando         6         horas         por         dia.
Se         a         empresa         contratar         mais         3         funcionárias         e         juntas,
todas         elas         trabalharem         8         horas         por         dia,         quantos
bombons         serão         feitos         em         15         dias?

(A) Serão         feitos         12.800         bombons.

(B) Serão         feitos         13.500         bombons.

(C) Serão         feitos         9.750         bombons.

(D) Serão         feitos         20.300         bombons.

(E) Serão         feitos         15.750         bombons.

Questão 33
Três         alunos(as)         participaram         da         final         de         uma         olimpíada
de         Língua         Portuguesa         e         obtiveram         as         seguintes
pontuações:

Se         a         prova         de         gramática         tem         peso         2,         a         redação         tem
peso         3         e         a         nota         final         é         a         média         das         duas,         qual         foi         o
resultado         da         prova?

(A) Ana         venceu         com         8,8         pontos.

(B) Júlia         venceu         com         9,6         pontos.

(C) Caio         venceu         com         7,6         pontos.

(D) Ana         e         Caio         empataram         com         7,6         pontos.

(E) Ana         e         Júlia         empataram         com         9,6         pontos.

Questão 34
Dez         amigos         se         reuniram         para         formar         duplas         para         jogar
vôlei         de         praia         e         descobriram         que         existem         inúmeras
maneiras         de         formar         essas         duplas.         Quantas         maneiras
existem         de         formar         essas         duplas?

(A) Existem         45         maneiras         de         formar         essas         duplas.

(B) Existem         58         maneiras         de         formar         essas         duplas.

(C) Existem         20         maneiras         de         formar         essas         duplas.

(D) Existem         18         maneiras         de         formar         essas         duplas.

(E) Existem         35         maneiras         de         formar         essas         duplas.

Questão 35
Em         uma         operação         financeira         com         prazo         de         resgate         para
3         anos,         feita         a         juros         compostos         de         5%         ao         ano,         a
projeção         é         receber         de         volta         R$         173.643,75.         Qual         deve
ser         o         valor         aplicado         para         que         a         projeção         se         cumpra?

(A) O         valor         aplicado         deve         ser         de         R$         110.000,00.

(B) O         valor         aplicado         deve         ser         de         R$         100.000,00.

(C) O         valor         aplicado         deve         ser         de         R$         120.500,00.

(D) O         valor         aplicado         deve         ser         de         R$         150.000,00.

(E) O         valor         aplicado         deve         ser         de         R$         130.500,00.
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Conhecimentos Gerais e Atualidades

Questão 36
Saúde         mental         e         a         pandemia         de         Covid-19

Em         janeiro         de         2020,         a         Organização         Mundial         da         Saúde
(OMS)         declarou         o         surgimento         de         uma         nova         doença
provocada         por         um         vírus         do         tipo         coronavírus         -         a         Covid-19.
Foi         considerada         uma         emergência         de         saúde         pública         de
interesse         internacional,         com         alto         risco         de         se         espalhar
para         outros         países         ao         redor         do         mundo.         Em         março         de
2020,         a         OMS         avaliou         que         a         Covid-19         caracterizava-se
como         uma         pandemia.

A         agenda         de         saúde         frente         à         pandemia         engloba         uma
gama         enorme         de         áreas         que         devem         ser         cobertas,         mas         é
preciso         chamar         a         atenção         da         comunidade         médica         e,
também,         da         população         para         o         risco         de         uma         epidemia
paralela,         que         já         dá         indícios         preocupantes:         o         aumento         do
sofrimento         psicológico,         dos         sintomas         psíquicos         e         dos
transtornos         mentais.         Embora         o         impacto         da         disseminação
do         coronavírus         para         as         doenças         psíquicas         ainda         esteja
sendo         mensurado,         as         implicações         para         a         saúde         mental
em         situações         como         a         que         estamos         vivendo         já         foram
relatadas         na         literatura         científica.

É         possível         dividir         as         consequências         da         pandemia         em
quatro         ondas:

-         a         primeira         se         refere         à         sobrecarga         imediata         sobre         os
sistemas         de         saúde         em         todos         os         países         que         tiveram         que
se         preparar         às         pressas         para         o         cuidado         dos         pacientes
graves         infectados         pela         Covid-19;

-         a         segunda         está         associada         à         diminuição         de         recursos         na
área         de         saúde         para         o         cuidado         de         outras         condições
clínicas         agudas,         devido         a         realocação         de         verba         para         o
enfrentamento         da         pandemia;

-         a         terceira         tem         relação         com         o         impacto         da         interrupção
nos         cuidados         de         saúde         de         várias         doenças         crônicas;

-         a         quarta         inclui         o         aumento         de         transtornos         mentais         e         do
trauma         psicológico         provocados         diretamente         pela         infecção
ou         por         seus         desdobramentos         secundários.

Saúde         mental:

As         pessoas         reagem         de         maneira         diferente         a         situações
estressantes.         Como         cada         um         responde         à         pandemia         pode
depender         de         sua         formação,         da         sua         história         de         vida,         das
suas         características         particulares         e         da         comunidade         em
que         vive.         Os         grupos         que         podem         responder         mais
intensamente         ao         estresse         de         uma         crise         incluem:

-         pessoas         idosas         ou         com         doenças         crônicas         que
apresentam         maior         risco         se         tiverem         Covid-19;

-         profissionais         de         saúde         que         trabalham         no         atendimento         à
Covid-19;

-         pessoas         que         têm         transtornos         mentais,         incluindo
problemas         relacionados         ao         uso         de         substâncias.

O         aumento         dos         sintomas         psíquicos         e         dos         transtornos
mentais         durante         a         pandemia         pode         ocorrer         por         diversas

causas.         Dentre         elas,         pode-se         destacar         a         ação         direta         do
vírus         da         Covid-19         no         sistema         nervoso         central,         as
experiências         traumáticas         associadas         à         infeção         ou         à
morte         de         pessoas         próximas,         o         estresse         induzido         pela
mudança         na         rotina         devido         às         medidas         de         distanciamento
social         ou         pelas         consequências         econômicas,         na         rotina         de
trabalho         ou         nas         relações         afetivas         e,         por         fim,         a
interrupção         de         tratamento         por         dificuldades         de         acesso.

Esses         cenários         não         são         independentes.         Ou         seja,         uma
pessoa         pode         ter         sido         exposta         a         várias         destas         situações
ao         mesmo         tempo,         o         que         eleva         o         risco         para         desenvolver
ou         para         agravar         transtornos         mentais         já         existentes.

O         distanciamento         social         alterou         os         padrões         de
comportamento         da         sociedade,         com         o         fechamento         de
escolas,         a         mudança         dos         métodos         e         da         logística         de
trabalho         e         de         diversão,         minando         o         contato         próximo         entre
as         pessoas,         algo         tão         importante         para         a         saúde         mental.

O         convívio         prolongado         dentro         de         casa         aumentou         o         risco
de         desajustes         na         dinâmica         familiar.         Somam-se         a         isso         as
reduções         de         renda         e         o         desemprego,         que         pioram         ainda
mais         a         tensão         sobre         as         famílias.         E,         ainda,         as         mortes         de
entes         queridos         em         um         curto         espaço         de         tempo,
juntamente         à         dificuldade         para         realizar         os         rituais         de
despedida,         dificultando         a         experiência         de         luto         e         impedindo
a         adequada         ressignificação         das         perdas,         aumentando         o
estresse.

Fonte:         https://bvsms.saude.gov.br

De         acordo         com         o         texto         existe         uma         relação         clara         entre         a
pandemia         da         Covid-19         e         os         problemas         de         saúde         mental,
desde         a         nível         local         até         global,         todos         sofreram         desse         mal.

O         que         a         Prefeitura         Municipal         de         Xavantina         tem         feito         em
relação         a         esse         assunto?         Marque         a         alternativa
CORRETA.

(A) A         Covid-19         tem         sido         amplamente         discutida         e
constantes         orientações         sendo         dadas         pela         prefeitura         à
população,         no         entanto,         em         relação         à         saúde         mental
isso         não         é         visto         como         algo         com         importância         para         ser
discutida.

(B) A         Prefeitura         não         dispõe         de         nenhum         processo         que         se
relacione         à         saúde         mental         e         a         Covid-19.

(C) A         Prefeitura         irá         realizar         em         março         a         1ª         Conferência
Municipal         de         Saúde         Mental,         além         de         realizar
constantemente         diversas         recomendações         sobre         o
enfrentamento         da         Covid-19.

(D) Os         transtornos         mentais         das         pessoas         do         município
não         possuem         nenhuma         ligação         com         a         pandemia         e
sim         com         a         instalação         de         uma         indústria         que         utiliza
produtos         e         que         são         liberados         no         ar         e         chegam         até         os
moradores         e         causam         efeito         direto         no         sistema
nervoso         dos         humanos.
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(E) De         acordo         com         os         dados         do         Ministério         da         Saúde
para         a         região         de         Xavantina,         as         pessoas         nesse
município         não         apresentam         nenhum         tipo         de         problema
relacionado         à         saúde         mental.         Xavantina         é
considerada         como         cidade         modelo         nesse         aspecto         em
relação         às         demais         regiões         do         país.

Questão 37
Tanto         a         nível         federal         quanto         estadual         e         municipal         está
sendo         necessário         esclarecer         algumas         dúvidas         referentes
às         mudanças         do         Programa         Bolsa         Família         para         o         Auxílio
Brasil.         Ambos         são         programas         sociais         que         foram         criados
em         diferentes         governos,         o         primeiro         em         2003         e         o         segundo
em         2021.

Dessa         forma,         marque         abaixo         a         alternativa         CORRETA
que         representa         uma         mudança         entre         esses         dois
programas.

(A) O         Auxílio         Brasil         vai         atender         mais         pessoas         que         o
Bolsa         Brasil,         no         entanto,         o                  primeiro         tem         valores         mais
baixos         do         que         os         que         eram         pagos         pelo         segundo.

(B) O         Auxílio         Brasil         atenderá         as         pessoas         de         todo         o         país,
ao         passo         que         o         Bolsa         Brasil         atuava         apenas         em
algumas         localidades         que         possuíam         o         IDH         (Índice         de
Desenvolvimento         Humano)         baixo         e         muito         baixo.

(C) O         Auxílio         Brasil         apresenta         três         categorias         distintas
que         não         existiam         no         Bolsa         Brasil,         são         elas:         benefício
primeira         infância,         benefício         composição         familiar         e
benefício         de         superação         da         extrema         pobreza.

(D) O         Auxílio         Brasil         atua         como         um         benefício
complementar         a         quem         tem         renda         per         capita         abaixo
de         200,00         reais         e         o         Bolsa         Brasil         era         um         auxílio         para
quem         tinha         renda         abaixo         de         50,00         reais         per         capita.

(E) O         Auxílio         Brasil         além         de         ser         um         projeto         social         com
pagamento         de         valores         fixos         às         famílias,         ele         também
propõe         a         profissionalização         das         pessoas         por         meio         de
cursos         técnicos         para         entrada         no         mercado         de
trabalho,         diferente         do         Bolsa         Brasil         que         era         apenas         de
ajuda         de         custo         financeiro.

Questão 38
Educação         de         qualidade         está         totalmente         ligada         à
_____________,         algo         que         é         fundamental         nas         políticas
públicas         e         que         é         oportunizado         no         município         de
Xavantina-SC.         Em         geral,         na         formação         inicial         dos
professores         ocorreram         aspectos         deficitários,         pois         os
cursos         de         licenciatura         nem         sempre         são         considerados
eficientes         para         formar         professores         capacitados         para
lecionar.         Sendo         assim,         a         _____________         pode         ser         vista
como         uma         alternativa         para         diminuir         esses         efeitos         e
melhorar         a         prática         docente.

Marque         a         alternativa         CORRETA.

(A) alfabetização         na         educação         infantil

(B) adoção         de         práticas         pedagógicas         tradicionais

(C) formação         continuada         dos         professores

(D) valorização         do         saber         estudantil

(E) manutenção         dialógica         entre         todas         as         esferas
educacionais

Questão 39
Xavantina         decreta         Situação         de         Emergência

O         prefeito         Ari         Parisotto         assinou         na         manhã         desta
quinta-feira,         dia         30,         através         do         Decreto         686/2021,
situação         de         emergência         em         razão         da         estiagem.         A
decisão         foi         tomada         após         reunião         entre         a         Administração
Municipal         e         a         Defesa         Civil         do         Município         para         apurar         os
impactos,         bem         como         as         perdas         causadas         pela         falta         de
chuva         que         assola         todo         o         município,         área         rural         e         urbana.

Fonte:         https://www.xavantina.sc.gov.br/

Um         dos         problemas         que         tem         afetado         o         município         de
Xavantina/SC         também         ocorre         em         outros         locais         do         Brasil
e         do         mundo:         a         falta         de         água         proveniente         de         problemas
ambientais,         isso         vem         ganhando         espaço         nas         discussões
mundiais,         pois         a         água         é         um         recurso         vital,         no         entanto         é
finito.

De         acordo         com         os         seus         conhecimentos         sobre         os
problemas         relacionados         à         escassez         de         água         em         função
de         problemas         ambientais,         julgue         os         itens         a         seguir         e
marque         a         alternativa         CORRETA.

I.A         crise         hídrica         a         nível         global         acentua-se         pelo         crescente
aumento         populacional,         aumento         da         poluição         dos
recursos         naturais         e         o         consumo         excessivo,         além         de
poucas         políticas         que         orientem         na         minimização         dos
desperdícios         e         no         reuso         de         água.

II.No         Brasil,         a         falta         de         água         potável         e         de         saneamento
não         são         responsáveis         por         doenças         e         internações
hospitalares.

III.Nos         processos         de         gestão         integrada         dos         recursos
hídricos         são         necessários         avaliar         diversos         aspectos,         tais
como,         o         ciclo         hidrológico         e         de         transporte         de         massas         de
água,         os         diversos         tipos         de         usos         da         água,         a         sua
inter-relação         com         os         demais         elementos         do         ecossistema
(solo,         ar,         fauna         e         flora)         e         participação         no         processo         dos
gestores,         população         e         usuários.

É         CORRETA         o         que         se         afirma         em:

(A) As         alternativas         I         e         III         estão         corretas.

(B) As         alternativas         II         e         III         estão         corretas.

(C) Apenas         a         alternativa         III         está         correta.

(D) Todas         as         alternativas         estão         corretas.

(E) Apenas         a         alternativa         I         está         correta.

Questão 40
De         acordo         com         dados         da         Prefeitura,         a         economia         do
município         de         Xavantina         situada         em         Santa         Catarina         é
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diversificada.         Abaixo         estão         algumas         atividades,         marque         a
opção         CORRETA         que         figura         entre         as         principais
atividades         econômicas         do         município.

(A) Atividade         pesqueira         e         agricultura.

(B) Agricultura         e         pecuária.

(C) Pecuária         e         turismo.

(D) Exploração         mineral         e         produção         têxtil.

(E) Turismo         e         produção         têxtil.

MÉDICO PSF - 1 12


